

Beschlussvorlage 2021/432	Referat	Stadtwerke
	Abteilung	Stadtwerke
	Verfasser(in)	Werke

Gremium	Termin	Vorlagenstatus
Werkausschuss	25.01.2022	öffentlich

Erneuerung der Trinkwasserleitung im Mergenthauer Weg in Friedberg

Beschlussvorschlag:

Der Werkausschuss stimmt der Erneuerung der Trinkwasserleitung im Mergenthauer Weg in Friedberg zwischen Ottmaringer Straße und Baindlkircher Straße zu.

anwesend:	für den Beschluss:	gegen den Beschluss:
-----------	--------------------	----------------------

Vorlagennummer: 2021/432



Sachverhalt:

Seit einigen Jahren legen die Stadtwerke Friedberg vermehrt ein Augenmerk darauf, dass das bestehende Leitungsnetz der Trinkwasserversorgung sukzessive erneuert wird. So wurde z.B. im Jahr 2020 die Trinkwasserleitung in der Eberlestraße ausgetauscht, im Jahr 2021 in der Schützenstraße und der Herbststraße in Stätzling. Für das Frühjahr 2022 erfolgt ein solcher Austausch in der Zeppelinstraße.

Weiterhin haben die Stadtwerke Friedberg für das zweite Halbjahr 2022 die Erneuerung der Trinkwasserleitung im Mergenthauer Weg in Friedberg zwischen Ottmaringer Straße und Baindlkircher Straße vorgesehen.

Die Trinkwasserleitung ist aus folgenden Gründen erneuerungsbedürftig:

- bei Instandsetzungsarbeiten an einem benachbarten Leitungsstück im Mergenthauer Weg wurde ein schlechter Zustand der Leitung vorgefundenen
- Alter der Leitung

Es ist geplant rund 410 m Leitung mit einem Rohrdurchmesser von 150 mm (DN 150) einschließlich der bestehenden 18 Grundstückanschlüsse und 6 Auskreuzungen zu erneuern. Die Stadtwerke schätzen die Bauzeit mit ca. 2 Monaten ein.

Die Vergabe der Arbeiten zur Erneuerung der Trinkwasserleitung im Mergenthauer Weg in Friedberg ist für die Sitzung des Werkausschusses am 24.05.2022 vorgesehen